

Delček realnosti

Iz knjige: SPoročilo človeštvu na razcepu poti

Trenutno smo na koncu velikega 25.920-letnega cikla, kateremu so bile osredotočene in orientirane tudi davne, velike in številne civilizacije. Razlog uničenja Atlantide (na polovici cikla, pred ca.

13.000 leti, multi-vzročno-posledična izzvanost), je bila tudi njihova usmerjenost pohlepu, samozadovoljstvu in materializmu, kar nam danes, zveni zelo znano. Zaradi tega bodo materialistično usmerjene individue, izzvane do skrajnih meja svojih psihičnih in fizičnih zmožnosti, ko se bodo borili za obstanek v materialnem svetu. Mnoge pohlepne organizacije (Bela Hiša, CIA, FBI, NSA, Pentagon, Izrael, Vatikan, Združeni Narodi, mnoge mednarodne organizacije itd.) že izgublajo kredibilnost. Tudi svetovne „humanitarne“ organizacije so vpletene. Pri cepljenju proti Hepatitisu oz. „večje imunosti“, je sočasno, skoraj ves afriški narod, okužen še z virusom AIDS, s pomočjo Haitške krvne banke, Svetovne zdravstvene organizacije WHO, in Združenih Narodov - UN, z namenom depopulacije (iztrebljenja) črnškega prebivalstva... Že tako je bila črna rasa genetsko programirana na krajše življenje, za delo v rudnikih in programirane bolezni v njih, tako da so za obstanek, stalno odvisni od svojih belih gospodarjev.

Zaradi tega je v genetsko programiranem spominu vseh ras, da so oni sluge, kar seveda ni res, saj so naši bratje, pa so ameriški in evropski iluminati odločili, da uničijo črno raso na našem planetu, da se ne bi še njihovi Kreatorji Anunnakiji, vmešavali v njihove globalne načrte. Virus za depopulacijo prebivalstva, je s tem namenom rekonstruiran leta

1967, od že prej umetno genetsko kreiranega, tisoče let starega virusa Sida, ki je bil uporabljen v mestu Sodoma, kjer so ga odkrili. Še dandanes obstaja tam radioaktivno sevanje od tistih dveh „bibličnih“ eksplozij, kjer je bil razpršen tudi ta virus. „Mimogrede“ omenimo, da je ta virus tako majhen, da lahko (tudi on) 'penetrira' skozi pore materiala, s katerega izdelujejo kondome... V ameriških laboratorijih bolnišnice St. Louis, je bil virus skrivno testiran na človeku, ki mu je uničil imunski sistem, umrl je v agoniji.

Nepričakovano je prešel tudi na belopoltega človeka, in se prenesel naprej... Pred tridesetimi leti, je objavljen program o nujnosti

depopulacije človeške vrste na planetu. To ni skrivnost. Tudi Kissinger je javno izrekel, da se mora populacija našega planeta zmanjšati na vsega 500 milijonov ljudi. Za razmišljanje, oz. neko primerjavo povemo, da je bilo tudi v času zadnje kataklizme (potopitev Atlantide, idr.), na našem planetu okoli 6 milijard ljudi in da to število predstavlja kritično maso za naš planet, glede na klavrno stanje naše evolucije, saj če bi bili bolj razvita vrsta, bi lahko na našem planetu, v sožitju živelo, 30 milijard in več prebivalcev... Vsi sumljivi virusi „se pojavljajo” tam, kjer je populacija siromašnih največja, med nepismenimi v Afriki in Aziji. Z nevednimi ljudmi je namreč najlažje manipulirati, z ostalimi ali manj vednimi pa nekaj podobnega, saj četudi so pismeni in jim je znanje dosegljivo, žal ne razpolagajo s svojim časom, pri prvih pa je samo obratno... Vprašajmo se, koliko sami o teh stvareh vemo, koliko se informiramo, kritično raziskujemo, dnevno opažamo in vzpodbujamo ozaveščanje. Imejmo na umu, da tukaj posredujemo navedbe v bolj simbolni, zelo skopi obliki, ki so dostopne le kakšni promili ljudi, vse skupaj torej, komaj kaj, a vseeno bolje kot nič. Lahko bi izjavili, da je najbolj smrtonosna bolezen našega planeta prav neznanje, kar lahko, več kot opažamo, sami... Za 'obolele' ljudi črnske rase, od preštevilnih, ni važno kakšnih, torej vseh boleznih, se že na osnovi površnega, rutinsko - "poenotenega" zdravniškega pregleda, npr. izgube 10% telesne teže, kar že sistematsko (planskogenocidno)

„predvidevajoče” zaključijo, da imajo AIDS, in se jim predpiše kakšno „zdravilo”, npr. Azidothymidine, skrajšano AZT, ki je nastalo leta 1964, v korist kemoterapiji, pri obolelih od raka. Zdravilo je bilo „zavrženo”, še preden je prišlo na tržišče, ker so že pri laboratorijskem testiranju mnoge živali poginile. Smatra se med najbolj strupenimi, kdaj danimi v uporabo, ker enostavno, s svojim strupom zaustavlja delovanje celic, z vsemi DNK sintezami. Za razliko kontrolirane uporabe, v terapiji zdravljenja raka - ko se koristi le nekaj tednov in nikoli več -, se pri zdravljenju AIDS-a predpisuje kar doživeljsko. Ljudje tako počasi a sigurno umirajo, vendar ne zaradi 'bolezni', temveč zdravil, takšnih in drugačnih. Koliko, med razvitimi državami, se sploh preverja substance v zdravilih, njih učinkovanje na človeški organizem, ki prihajajo iz priznanih, farmacevtskih družb? Predstavljajmo si tukaj neko delovanje osiromašene (izropane) države, kjer nimajo možnosti za preverjanje kaj takega; poleg tega so te države, črnega kontinenta, samo uradno (formalno) „neodvisne”, in še

vedno dejansko pripadajo nekim belim gospodarjem (imperialističnim kolonizatorjem), torej so pod njihovo absolutno kontrolo, ter stalno eksploatacijo... Obstajajo še drugi primeri takšnih iatrogenih (poškodbe ali motnje nastale zaradi zdravljenja) bolezni: Svinjska gripa, SARS, Španska gripa..., 'ustaljeno' se vse vrti še okoli denarja, ki se preliva na račune farmakoloških kartelov, in v razvitem svetu, se to, še bolj 'vrti'. (izvor: Galaksija.com, povzetek, prirejeno)

Visoko informiran človek ne potrebuje zdravil, in že stanje našega telesa (zdravja) je realen pokazatelj našega resničnega znanja. Najmanj, kar lahko človek zase stori je, da se ne zateka zdravilom nepremišljeno, oz. če to res ni neobhodno potrebno. Vzpodbujamo človeka, naj raje pristopi večjemu razumevanju naravne sposobnosti telesne regeneracije in prepoznavanju moči utripa imunskega sistema, kar je povezano s stanjem naše inteligence. Posplošeno rečeno, človeški imunski sistem je izgrajen tako, da bi lahko premagal vsako naravno bolezen na našem planetu. Potreba ali nujnost poseganja po zdravilih je lahko izraz porušenega sožitja z naravo, ko imajo ljudje zmanjšano aktivnost imunskega elementala, in pa seveda, zaradi izpostavljenih, umetno kreiranih bolezni... Informirajte se o, npr. vrstah genetsko ustvarjenih insektov, komarjev, ki so jih namerno izpustili (nekateri so tudi nekontrolirano ušli) iz ameriških laboratorijev, da bi prenašali bolezni v poltropskih področjih, sedaj pa se ti premikajo k nam, tako kot se k nam pomika poltropsko podnebje. Verjetno veste, da je komar najpogostejši prenašalec bolezni na svetu, da ima najbolj koncentriran oz. učinkovit 'strup', in je povzročitelj številnih najnevarnejših, tudi smrtnih bolezni: denga, tropske parazitske bolezni, malarija, rumena mrzlica (50% smrtnost), encephalitis, idr.... Mimogrede, epidemije so se pojavile z „izumom“ injekcij (cepiv za aktivno imunizacijo?) saj jih, „baje“, pred vaccinacijo (v prevodu 'krava-tizacija'), 'pogruntavščino' nekega E.J., uspešnega 'šarlatana' (kot ga imenujejo 'prepoznavalci' stroke), prej ni bilo (zaslediti). Družil se je tudi z nekim g. Darwinom, „evolucionistom“, podobnim po razmišljanju, pa smo zato (zastali) tam, kjer smo... „Baje“, da dandanes šolarje še vedno zavajajo z Darwinom - „odgovorni“ pa nič; ali so „odgovorni“ še vedno zavedeni, ali pa se še niso utegnili podučili, od kje resnično izvirajo...

Raziskovanja in predvsem ugotovitve obeh, je sistem kar povzel za nadaljnjo razvijanje „nekega” razumevanja... Raziskovanja torej ne manjka, imunski elemental je preko 'elementala' v glavi, hvaležen, saj vzajemno delujeta, ko se nadgrajujeta. Kakor in kolikor v glavi, tako in toliko v in na telesu... Stanje svojega zdravja lahko na veliko praktičnih načinov hitro ali sproti preverjamo, npr.: (hitro) preverimo količino ušesnega masla; če na palčki ni nobenih rumenkastih sledi naravnega zdravila, ki ga telo po potrebi proizvaja, ga torej ne potrebujemo, ker smo v redu; izključno čisto palčko, pa lahko shranimo še za 'drugič', oz. za dolgo 😊..., in (sproti) če pri veliki potrebi ni potrebe po toaletnem papirju!? - enostavno, pa še „ekonomično”...; pa rožnata barva kože, relativno temen ten las, gladka koža brez 'črvčkov', telesni znoj in stopala brez 'vonja', bel urin, „uživanje na gugalniku” 😊 itd.... Karma (naravna zakonitost) številnih institucij, ki so zlorabile zaupanje množic, je propad, saj vedno pride trenutek resnice (izravnave) za vse in vsakogar, vedno bolj je/bo prepoznano, ko nihče temu „uravnovešenju” ne ubeži, saj se vse reflektira na ves svet in na vse ljudi. Če npr. pomagamo Ameriškemu ljudstvu, kot napredni, anglosaksonski rasi, ki je najbližja evolucijski preizkušnji, pomagamo tudi sebi, zato globalno, Globalno SPoročilo simpatizira z vsemi soljudmi, in odmeva tudi tam, predvsem pa, od tam...